

CENTAR ZA OBLIKOVANJE TIJELA POLIKLINIKE BAGATIN

Stručni tim medicinskih kozmetologa, estetskih kirurga i nutricionista, iza kojih stoji znanje i dugogodišnje iskustvo, osmislić će najbolji program za oblikovanje tijela prilagođen vašim potrebama



opuštenu kožu, ali i oblikuje vaše tijelo, smanjuje masne nakupine i celulit. Uređaj kombinira čak četiri vrhunske tehnologije – multipolarnu radiofrekvenciju, pulsirajuća elektromagnetska polja te VariPulse i RealTime Feedback tehnologiju, zahvaljujući kojima su rezultati vidljivi već nakon prvog tretmana. Bez boli, nelagode, fizičkog napora i vremena potrebnog za oporavak, učinkovito se postiže poboljšanje cjelokupnog izgleda kože te željena figura tijela.



područja moguće je pomoću neinvazivnih tretmana – Venus Legacy multipolarne radiofrekvencije, Med Contour Multipower tretmana te Zerona hladnog lasera. Za što bolje krajnje rezultate, uz obavezno savjetovanje s nutricionistom, radi se i Seca mBCA 515 medicinska analiza sastava tijela te Styku 3D mjerenje opsega tijela. Prepustiti svoje tijelo najboljim, stručnim rukama tima Poliklinike Bagatin sada je doista lako, zar ne?

Kako ukloniti masne naslage?

Zerona neinvazivni hladni laser jedinstven je način za smanjenje ili potpuno uklanjanje lokaliziranih masnih naslaga na kritičnim područjima te istovremeno smanjuje centimetre na vašem trbuhu, stražnjici ili bokovima. Tretman je u potpunosti neinvazivan, nema nuspojava, nema osjećaja nelagode, a odmah nakon tretmana možete nastaviti sa svojim svakodnevnim aktivnostima. Željeni rezultat vidljiv je već kroz dva tjedna, a ovaj je uređaj jedinstven na našem tržištu.

Kako zategnuti opuštenu kožu?

Venus Legacy multipolarna radiofrekvencija inovativan je tretman koji prije svega zateže

Kako reducirati neželjeni celulit?

Uređaj najnovije generacije, Med Contour Multipower, kombinira ultrazvuk i radiofrekvenciju u cilju učinkovitog, sigurnog, bezbolnog i nekirurškog preoblikovanja tijela, uklanjanja neželjenog celulita i zatezanja kože. Tijekom tretmana zajedno djeluju snage ultrazvučne terapije, radiofrekvencije, limfne drenaže i vakuuma, koje pomoću faze kompresije i dekompresije uništavaju masne stanice u međustaničnoj tekućini i uklanjaju ih iz tijela.

Prvi rezultati vide se odmah nakon prvog tretmana, a u sljedećih nekoliko tjedana dolazaka na Med Contour Multipower, postiže se zategnuto i lijepo oblikovano tijelo, baš onako kako vi to želite.

Poliklinika Bagatin
Zagreb, Ulica grada Vukovara 269a/10
Split, Dioklecijan Hotel&Residence,
Kranjčevićeva 45/1

Pod sloganom „U najboljim rukama“ Centar za oblikovanje tijela Poliklinike Bagatin zajedno s vama kreće u borbu protiv omraženog celulita, opuštene kože i tvrdokornih masnih naslaga. Svaka žena vidi neku malu nepravilnost na svome tijelu koju želi riješiti kako bi se osjećala bolje i slobodnije, kako bi se osjećala lijepo i bezbrižno u svome tijelu tijekom toplijih dana koji dolaze. Jer topliji dani znače i oskudnije odijevanje. Za sve te sitne nepravilnosti danas, srećom, postoje brza i učinkovita rješenja u obliku vrhunskih uređaja i najučinkovitijih tretmana na tržištu.

Zatezanje kože tijela, redukcija neželjenog, tvrdokornog celulita i smanjenje obujma kritičnih